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Západní exodus z Ruska je požehnáním pro čínské
společnosti

infokuryr.cz/n/2023/09/11/zapadni-exodus-z-ruska-je-pozehnanim-pro-cinske-spolecnosti

Čínské automobilky nyní tvoří kolem 40 % ruského trhu, oproti
loňským 5 %, řekl významný obchodník

Čínské společnosti velmi těžily z stažení západních společností z
ruského trhu, řekl v neděli RT Zhou Liqun, předseda Svazu čínských
podnikatelů Ruska.

Na okraj Východního ekonomického fóra (EEF) ve Vladivostoku
Zhou řekl, že čínské podniky aktivně zaplňují mezery, které zůstaly
po odchodu západních společností, a dychtí po dalším rozšíření své
přítomnosti v Rusku.

“ Odchod západních společností z Ruska vytvořil obrovské
příležitosti pro čínské obchodníky a podniky ke spolupráci s
Ruskem. Například v sektoru výroby vozidel: v průběhu minulého
roku vstoupilo na ruský trh mnoho čínských výrobců
automobilů. Zatímco dříve tvořili pouze 5-6 % trhu, nyní je to téměř
40 % ,“ uvedl Zhou.

Poznamenal, že Čína patřila posledních 14 let mezi hlavní obchodní
partnery Ruska a obě země vytvořily mnoho platforem a příležitostí
pro vzájemně výhodnou spolupráci.

„ Náš rámec spolupráce je velmi výhodný pro obě strany, stabilní
politické vztahy mezi našimi zeměmi podporují rozvoj obchodních a
obchodních vztahů. Čínští podnikatelé mají zájem o ruské suroviny,
ruští podnikatelé mají zájem o čínské stroje a zařízení. Díky tomu je
naše spolupráce oboustranně výhodná a otevírá potenciál pro
rozvoj, “ dodal.
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Zhou poznamenal, že od zavedení západních sankcí vůči Moskvě
Rusko a Čína zrychlily používání svých vlastních měn v obchodu,
což přineslo prospěch oběma národům. K dnešnímu dni se 80–85 %
všech transakcí mezi Ruskem a Čínou provádí buď v jüanech nebo
rublech a vzhledem k rychlému rozmachu vzájemného obchodu a
spolupráce toto procento pravděpodobně dále poroste.

„ Podniky v Rusku i v Číně jsou již zvyklé na používání národních
měn v přeshraničních transakcích. Je to velmi výhodné pro přímou
spolupráci. Očekáváme, že poměr transakcí v jüanech a rublech ve
vzájemném obchodu vzroste na 90 % v závislosti na typu produktu, “
řekl.

Zhou dodal, že Čína má velký zájem o rozvoj ruského Dálného
východu, a to jak jako zdroj dodávek, tak jako obchodní
partner. Poznamenal, že k dnešnímu dni je Čína zapojena do 58
projektů v této oblasti, včetně výstavby petrochemického komplexu v
regionu Amur, stejně jako řady projektů v zemědělství a
infrastruktuře.

” Spolupráce Číny s Dálným východem má velký potenciál ,” řekl
Zhou.
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